

“健保交易所”在线平台速度慢、申请难以完成招来批评

奥巴马无奈为医改举措“说情”

随着政府关门风波暂告一段落,美国总统奥巴马21日为医改法案启动新一轮宣传攻势,尤其是一项旨在为数百万美国人提供医疗保险却暴露出巨大漏洞的关键举措“说情”。

作为美国医改法案首项进入实施阶段的关键举措,“健保交易所”在线平台自10月1日启动以来并未迎来“开门红”,反因诸多问题而招致批评。奥巴马21日特意在白宫发表长达25分钟的全国电视讲话,在承认问题的同时,也着力为医改本身进行辩护。

奥巴马说,“健保交易所”在线平台的运营的确没有达到应有水平,速度太慢、网上申请过程难以完

成,这些问题“没有借口”、“不能粉饰”,也没有人比他更为愤怒和沮丧。他说,整个团队正采取一切措施进行补救,有信心尽快解决所有问题。

奥巴马强调说,医改法案绝不仅仅关乎“一个网站”,其核心在于让所有人都拥有负担得起的医疗保险,这一点仍然奏效。“健保交易所”所提供的医保产品本身质量不错、价格合理,对没有医保覆盖的人群具备吸引力,其在线平台迄今为止2000万人次的访问量就凸显了需求旺盛,同时也加重了网站的运营难题。奥巴马还建议有兴趣的人们不要只关注网络申请这一种途径,可以尝试通过电话或面对面的方式

提交申请。

医改能否顺利实施目前在美国备受关注。就在政府因两党预算分歧和医改争端而关门的同一天,“健保交易所”网站按计划开通。国会预算办公室预计,“健保交易所”第一年可新增700万人享有医保。然而,在其网站启动的前两个星期内,大多数访客无法完成注册,更难以进入申请环节。在这一平台上提供医保产品的医保公司也抱怨系统太不稳定,无法获取投保人士的准确数据。对此,卫生及公众服务部先以需求旺盛为由进行搪塞,随后又不得不承认网站的确存在技术故障,并于20日宣布已推出多项改进措施。美国并未实现全民医保,其医

保体制以私营领域医保产品为主,以政府保障和补助项目为辅,整体医保覆盖率为85%,与此同时美国整体医疗支出庞大,各界对医疗体系改革的呼声一直很高。在此背景下,美国平价医疗法案2009年在国会艰难通关,2010年3月由奥巴马签署生效,成为奥巴马第一任期最受重视的“政绩”,也常被人们称为“奥巴马医改”。医改主要目标之一在于由政府牵头推动扩大医保覆盖面,民众态度的两极化比较严重,国会共和党人更是一直没有放弃推翻或拖延医改的努力,医改也由此成为联邦政府关门风波中的一个焦点议题。

据新华社

韩称日媒恶意报道意在破坏中韩关系

针对日媒称中国要求韩国不要向菲律宾出口战斗机但却遭到拒绝的传闻,韩国总统府外交发言人李美渊22日告诉新华社记者,这是没有依据的报道。

李美渊说,韩国政府曾就这则虚假报道要求日本《读卖新闻》拿出报道依据,但《读卖新闻》没能给出信得过的解释。李美渊还说,这样的报道是有意破坏中韩关系的恶意报道,是违反新闻准则的行为。

韩联社21日援引青瓦台官员的话称日方报道不实。报道说,朴槿惠总统17日与访问韩国的菲律宾总统阿基诺三世进行会谈后,对菲律宾选定韩国FA-50作为菲律宾飞机项目机型表示谢意,希望尽快完成合同,促进两国防务合作。

《读卖新闻》19日援引数名韩国政府官员的发言报道称,中国向韩国政府提出不要向菲律宾出口战斗机的要求却遭到拒绝。报道分析称,这是中国意图孤立菲律宾而提出上述请求。

据新华社

韩称朝在沿海部署大量登陆气垫船

韩国联合参谋本部22日说,朝鲜军方在靠近朝韩边界的沿海地区部署了大量的气垫船,引起韩国军方的关注。

韩国联合参谋本部在向国会国防委员会提交的报告中指出,朝鲜军方在靠近朝韩边界的西岸和东岸地区分别部署了70艘和60艘用于两栖登陆的气垫船。报告说,每艘气垫船能够搭载40名左右的突击队员,最高时速可以达到96公里,从朝鲜的军事基地出发,不到一小时就可抵达靠近朝韩边界的韩国岛屿。

韩国议员称,朝鲜在靠近朝韩边界地区建立气垫船基地,朝鲜最高领导人金正恩还经常观摩登陆演习,因此韩国方面需要防范朝鲜方面利用这些气垫船进行挑衅或渗透行动。

据新华社

韩军组建网战中心对抗“朝网络战威胁”

韩国军方正组建网络战中心,预定明年1月投入使用,以对抗“朝鲜网络战威胁”。

韩国联合参谋本部22日向国会国防委员会提交一份报告,披露成立网络战中心计划。韩联社援引报告内容报道,军方今年7月着手组建“联合网络中心”,定于明年1月1日正式运行。联合参谋本部没有披露网络战中心的具体任务,仅说它将与国防部网络战司令部、国家情报院和其他部门共享信息,以保护军方网络。联参本部一名不愿公开身份的高级官员说,网络战中心不会发动网络进攻。按照韩国军方说法,朝鲜已经组建一支网络战精英部队,侵入韩国网络系统,而且最近网络战能力大幅提高。2009年至2013年,朝鲜网络攻击造成韩国损失超过8600亿韩元(约合8.05亿美元)

据新华社

相关新闻

演讲冗长险将孕妇“侃倒” 奥巴马伸手相扶笑称:怪我太能说



据英国《每日邮报》21日报道,当地时间21日,美国总统奥巴马为医改法案启动新一轮宣传攻势,讲话期间,奥巴马意识到自己背后的一名孕妇失去平衡,赶忙伸手帮助该孕妇,然后笑称是自己讲话时间太长、太能说,才会发生这种事情。

报道称,在奥巴马演讲期间险些晕倒的孕妇名叫艾莉森,她是未来可支付医疗法案的受益人。当奥巴马在白宫玫瑰园探讨医疗保健网站的弊端时,艾莉森就站在他的身后。

在奥巴马“喋喋不休”约25分钟后,艾莉森开始站不稳,险些失去知觉,奥巴马和她身旁的参加者很快在她晕倒前将她扶住。奥巴马跟艾莉森说:“我抓住你了,你会没事的。当我讲话时间太长通常会发生这种事情。”医疗人员随即赶到,将艾莉森护送出场。围观群众对奥巴马的快速反应报以掌声。

艾莉森随后在“Twitter”上称:“我现在没事了,当时有点头晕,谢谢奥巴马接住我。”艾莉森表示,她患有糖尿病,她在奥巴马演讲前不敢喝太多水,因为担心自己在其演讲期间要去厕所,可能正因为脱水才导致她的眩晕。

据国际在线

因参加反美抗议 韩一议员签证遭拒

美国政府最近拒绝向一名曾经参加过反美抗议活动的韩国议员发放签证,引起韩国政界人士不满。

韩联社22日援引韩国外交人士的话说,韩国反对党自由民主党议员郑宗来(音译)原计划本月前往美国,参加韩国驻美国大使馆每年举行的议会审计和其他外交活动。但是美国国务院拒绝向他发放入境签证,使得他的美国之行搁浅。这名外交人士说,郑宗来最后只能参加对韩国驻欧洲外交使团进行年度审计的议员代表团。

韩联社报道说,美国政府拒绝一名韩国议员的公务签证申请是“非常少见”的。

美国国务院官员在回应韩联社记者的询问时回应说,根据美国的法律,签证记录是保密的,因此无法对签证个案置评。

另一名消息人士说,郑宗来曾在1989年参加针对美国驻韩国大使馆的抗议活动,表现激进的郑宗来被韩国警方逮捕。郑宗来的赴美签证遭拒可能和那次抗议活动有关。

据新华社

奥朗德谴责美国监听法公民电话

法国总统奥朗德21日在与美国总统奥巴马通电话时,对美国监听大量法国公民电话事件提出严厉谴责,认为此类行为“不可接受”。

据法国总统府发表的一份新闻公报,奥朗德要求美国就此事件提供所有解释。公报说,在通话中奥朗德和奥巴马强调说收集情报的行为必须遵守一定的规范和限制。

法国外长法比尤斯21日说,美

国国家安全局监听法国公民电话的做法是“完全不可接受的”。他说,22日上午与美国国务卿克里举行会谈时,将要求克里就监听事件作出解释和说明。在本周举行的欧盟首脑会议上,法国总统奥朗德将要求欧盟就保护个人信息制定一个章程。法比尤斯的办公厅主任当天上午还在法国外交部召见了美国驻法国大使。

尼部长花巨资购防弹车引发民怨

尼日利亚航空部长奥杜瓦花费140万美元购置两辆豪华防弹轿车,引发民众强烈不满。

尼日利亚民航局说,应奥杜瓦要求,两个月前为她订购两辆“宝马”760Li轿车。按照民航局主管阿肯库图的说法,出于安全考虑,有必要购买,“这是国际惯例,只要在尼日利亚境内,用安全车辆运送我们的部长……和外国政要”。

奥杜瓦的发言人奥比21日同

样告诉尼日利亚《笨拙报》记者,有必要购置这些车辆,因为奥杜瓦的人身安全面临“明确且迫在眉睫的威胁”。他没有详加说明。

只是,尼日利亚民众不认同这些说法。民间团体“非洲环境和经济正义网”说,民众遭受贫困困扰,而花费如此大一笔钱给部长买装甲车辆,“令人无法容忍”。这一团体呼吁奥杜瓦辞职。

法新社报道,尼日利亚大约

60%,即1亿人口平均每天生活费用不足1美元。

网民冈莱西说:“在其他地方,这种胡乱花费公款的行为……是政治自杀。而在尼日利亚,类似不负责任的行为却受到追捧。”

这并非奥杜瓦首次“惹事”。本月初,尼日利亚一架飞机坠毁,致死10多人。奥杜瓦当时称,这是“不可避免的天灾”,引发遇难者家属抗议。

据新华社